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Město Litvínov 
Městská policie 
Vodní 871 
436 01 Litvínov 
 
Určení místa k měření okamžité rychlosti vozidel prostřednictvím automatizovaného 
technického prostředku na kalendářní rok 2025 – silnice č. III/0133 v ulici Podkrušnohorská 
v Litvínově - Hamru - stanovisko 
 
Policie České republiky, Krajské ředitelství policie Ústeckého kraje, Územní odbor Most, Dopravní 
inspektorát v Mostě (dále jen „dopravní inspektorát“) jako státní orgán vykonávající správu ve 
věcech bezpečnosti a plynulosti provozu na pozemních komunikacích podle ustanovení § 1 
zákona č. 12/1997 Sb., o bezpečnosti a plynulosti provozu na pozemních komunikacích, ve znění 
pozdějších předpisů, a podle ustanovení § 79a zákona č. 361/2000 Sb., o provozu na pozemních 
komunikacích a o změnách některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, 
  

u r č u j e   
  
Městské policii Litvínov, města Litvínov, místo k měření dodržování nejvyšší dovolené rychlosti 
vozidel v ulici Podkrušnohorská v Litvínově - Hamru – lokalita u Základní školy a Mateřské školy 
Litvínov – Hamr, Mládežnická 220, u přechodu pro chodce a autobusových zastávek MHD Hamr, 
škola, před křižovatkou s ulicí Mládežnická, v obou směrech jízdy vozidel, dle předložené situace. 
 
Jedná se o místo v obci se zvýšeným pohybem chodců, zejména dětí, kteří přecházejí pozemní 
komunikaci po přechodu pro chodce, směřující k místní základní a mateřské škole, či střední 
odborné škole. Měření rychlosti vozidel je zde vhodné z preventivního hlediska, za účelem snížení 
rizika ohrožení života a zdraví všech účastníků provozu na dotčené pozemní komunikaci.  
 
V dotčeném úseku je nejvyšší dovolená rychlost 30 km/h, která je zde časově omezena příslušným 
dopravním značením od pondělí do pátku od 06:00 hodin – 17:00 hodin, mimo uvedené dny a časy 
zde platí nejvyšší dovolená rychlost 50 km/h v obci, jež je stanovena obecnou úpravou zákona     
č. 361/2000 Sb., o provozu na pozemních komunikacích a o změnách některých zákonů, ve znění 
pozdějších předpisů. 
 
Na podkladě vyhodnocení statistických údajů Městské policie Litvínov k počtu vozidel překračující 
nejvyšší dovolenou rychlost 30 km/h, která je zde časově omezena příslušným dopravním 
značením od pondělí do pátku od 06:00 hodin – 17:00 hodin, za rok 2024, lze považovat umístění 
níže uvedeného rychloměru k měření okamžité rychlosti vozidel v ulici Podkrušnohorská 
v Litvínově - Hamru, z hlediska bezpečnosti provozu na pozemních komunikacích, nadále jako 
účelné a odůvodněné opatření.  



Stanovisko dopravního inspektorátu určuje místo pro měření okamžité rychlosti projíždějících 
vozidel prostřednictvím automatizovaného technického prostředku bez obsluhy - rychloměr 
k měření okamžité rychlosti vozidel typu „UnicamSPEED-R2“ od výrobce CAMEA, spol. s r. o., 
certifikovaného Českým metrologickým institutem, dle předložené technické dokumentace.  
 
Konkrétní umístění rychloměru bude na stožáru veřejného osvětlení č. 83045, dle předložené 
situace.   
 
Nastavení měřícího zařízení je plně v kompetenci Městské policie Litvínov, která rozhoduje o 
nastavení tolerance radaru, stejně tak rozhoduje o době, kdy bude radar v provozu. Předchozí 
upozornění řidičů na měření rychlosti není vyžadováno.  
   
Platnost stanoviska k určení předmětného místa měření okamžité rychlosti vozidel Městské policii 
Litvínov je časově omezeno na kalendářní rok 2025 s tím, že dopravní inspektorát požaduje, před 
vydáním stanoviska na následující období, vyhodnocení účelnosti tohoto opatření ze strany 
Městské policie Litvínov.  
 
Zpracovala: komisař por. Bc. Kateřina Baušová 
 
 
        komisař npor. Bc. Petr Novotný, DiS.   
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